
Кайсы зур?

      2 + 2 + 2 =                                                    
      7  + 5 – 3 =
      9 + 3 + 1 =
      6 + 6 – 4 =
      8 – 2  - 2 =
     10 – 1 – 1  =
      3 + 3  + 3 =
      4 + 4 + 4  =  

5          7+

8     6-
2        4+

9       3+

7       9+

10

8+8+8 9-6



  Нинди сан төшеп калган?

          12, 13, 14, 17, 19,

       10, 7, 6, 5, 3, 0.



     Мəсьəлə чишү эзлеклелеге: 
1. Шартны  укы, нəрсə турында  икəнен аңларга тырышып, 
тагын укы.  Төп  сүзгə  (ключевое слово) игътибар  ит.
 
2.  Мəсьəлəнең  соравын  укы, чишү юлын эзлə.
 
 
3. Мəсьəлəне чиш.
  
 
4.  Җавап   яз. 



Хатаны табып, дөреслə:

 1)      Яңа ел чыршысында  6 кызыл  шар  һəм  
тагын зəңгəр  шарлар, 5 сары шар  бар. 
Чыршыда барлыгы  ничə  шар  булган?

2)     Яңа ел  чыршысында  6  кызыл  һəм  3 
зəңгəр  шар  бар. 

 



         Укы һəм чиш:

  Яңа  ел  чыршысында  6 кызыл  һəм  3  
зəңгəр, 5 сары  шар  бар. Барысы  бергə 
ничə  шар  булган?



  Үзеңнеке белəн 
чагыштырып кара  :
     6 + 3 + 5  = 14 (ш.)
Җавап: 14 шар булган.


